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Bine ați venit! Autentificați-vă in contul dvs




numele dvs de utilizator

parola dvs




Ați uitat parola? obține ajutor
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Recuperare parola

Recuperați-vă parola




adresa dvs de email




O parola va fi trimisă pe adresa dvs de email.
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AcasăTVA - modificari si noutatiDeclarație pe propria răspundere pentru înregistrarea în scopuri de TVA - actualizare...


TVA - modificari si noutati


Declarație pe propria răspundere pentru înregistrarea în scopuri de TVA – actualizare nouă ieri, la PDF-ul inteligent
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Pe site-ul oficial al ANAF a fost actualizat (in 18.03.2019) PDF-ul inteligent necesar generarii – Declarației pe propria răspundere pentru înregistrarea în scopuri de TVA, potrivit art.316 alin. (1) lit. c) din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare. 

Aceasta declaratie este reglementata de OPANAF nr. 167/30.01.2019 – text integral aici – si se foloseste, incepand cu data de 01.02.2019, la inregistrarea in scopuri de TVA.

PENTRU A DESCARCA MODELUL DE DECLARATIE – CLICK AICI


INFO OFICIAL – Eficientizarea procedurii înregistrare în scopuri de TVA – ce a adus nou OPANAF 167/2019 – click aici

UTIL – SINTEZA PASILOR DE URMAT O AVETI AICI (VALABILA SI DUPA APARITIA ORDINULUI) – LINK. Pagina oficiala ANAF in acest sens – click aici.

NU UITATI SA DATI UN LIKE SI PAGINII NOASTRE DE  FACEBOOK – CLICK AICI – SAU SA VA ABONATI LA NEWSLETTER – VEZI PARTEA DREAPTA LA SECTIUNEA „Abonează-te la insemnari”. NOU – ACUM AVEM SI UN GRUP PE FACEBOOK – CLICK AICI, DAR SI O PAGINA DE GOOGLE PLUS – CLICK AICI.
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Articolul precedentDeclarația 112 (ANAF 2019) – modificare PDF inteligent (vers. noua 7.2.0 – din 18.03.2019)


Articolul următorPersoanele cu studii primare pot fi incluse în programele de ucenicie (oficial – 2019)
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TVA - modificari si noutati 
 


NEWS – Ministerul de Finante lansează varianta simplificată a aplicației RO e-Factura ANAF



 











TVA - modificari si noutati 
 


ANAF (2024) – precizări pentru persoanele impozabile care solicită odată cu înregistrarea în registrul comerţului şi înregistrarea în scopuri de TVA
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ANAF – precizări privind funcționalitatea Sistemului Național RO e-Transport. Ce trebuie să știe transportatorii despre generarea codului UIT !



 














 
LĂSAȚI UN MESAJ
Your Review 


Nume:*
Introduceți aici numele dvs.





Email:*
Ați introdus o adresă de e-mail incorectă!

Vă rugăm să introduceți adresa dvs. de e-mail aici





Website:




Salvați numele meu, adresa de e-mail și site-ul web în acest browser pentru data viitoare i comentariu.



Your overall rating of this listing:





Title of your review:



 Notifică-mă prin email când sunt publicate alte comentarii.
 Notifică-mă prin email când sunt publicate articole noi.
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Acest site folosește Akismet pentru a reduce spamul. Află cum sunt procesate datele comentariilor tale.
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Nivelul sancțiunilor/amenzilor în 2019 – pentru neîntocmirea, nesemnarea și nedepunerea în...
 
 






 






La Multi Ani 2020 ! – vă dorim din belșug ===>>>...
 
 






 






Adeverință de vechime în muncă (generare prin importul datelor din Revisal)...
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ANAF (oficial) – impozit pe veniturile microîntreprinderilor in anul 2024 … modificări aduse de...


 






 



Venituri realizate din închirierea în scop turistic a locuințelor – modalitatea de determinare a...


 






 



Care este numărul de zile lucrătoare (și ore) pentru luna FEBRUARIE 2024 – pentru...
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